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Про підготовку районного 
господарства до осінньо-зимового 
періоду 2020/2021 років

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду, 
затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України, 
Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 10 
грудня 2008 року № 620/378, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України З 1 
грудня 2008 року за № 1310/16001, Правил технічної експлуатації теплових 
установок і мереж, затверджених наказом Міністерства палива та енергетики 
України в ід '14 лютого 2007 року № 71, зареєстрованих у Міністерстві юстиції 
України 05 березня 2007 року за № 197/13464, на виконання розпорядження 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 25 червня 2020 року № 905 «Про підготовку міського 
господарства до осінньо-зимового періоду 2020/2021 років», з метою належної 
підготовки районного господарства до осінньо-зимового періоду 2020/2021 
років, забезпечення об’єктів промисловості, житлово-комунального, соціально- 
культурного, побутового призначення та населення району тепловою енергією, 
природним газом, послугами водопостачання та водовідведення.

1. Керівникам комунальних підприємств, установ, закладів та 
організацій Святошинського району м. Києва розробити заходи з підготовки до 
осінньо-зимового періоду 2020/2021 років, попередньо погодивши зі 
структурними підрозділами Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації, яким вони підпорядковані.

2 Установити, що керівники самостійних структурних підрозділів 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальних 
підприємств, установ, закладів та організацій Святошинського району м. Києва 
несуть персональну відповідальність за виконання заходів із підготовки 
теплових господарств та систем теплоспоживання до осінньо-зимового періоду
2020/2021 років.
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3. Управлінню освіти, молоді та спорту, управлінню прані та 
соціального захисту населення, відділу охорони здоров’я, відділу культури та 
охорони культурної спадщини Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації, комунальному підприємству «Керуюча компанія з 
обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва», 
комунальному підприємству «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту 
та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Святошинського 
району», комунальному підприємству по утриманню зелених насаджень 
Святошинського району м. Києва забезпечити контроль за виконанням заходів 
із підготовки до осінньо-зимового періоду 2020/2021 років підприємств, 
установ, організацій та закладів, які їм підпорядковані.

4. Утворити оперативний районний штаб із підготовки районного 
господарства до осінньо-зимового періоду 2020/2021 років та затвердити його 
посадовий склад, що додається.

5. Голові оперативного районного штабу з підготовки районного
господарства до осінньо-зимового періоду 2020/2021 років затвердити його 
персональний склад та вносити до нього зміни за необхідності.

6. Оперативному районному штабу з підготовки районного
господарства до осінньо-зимового періоду 2020/2021 років забезпечити 
постійний контроль за виконанням керівниками самостійних структурних 
підрозділів Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, 
комунальних підприємств, установ, закладів та організацій Святошинської о 
району м. Києва заходів, затверджених відповідно до пункту 7 цього 
розпорядження.

7. Затвердити заходи з підготовки багатоквартирних будинків,
об’єктів соціально-культурного, побутового призначення та теплового 
господарства до осінньо-зимового періоду 2020/2021 років (далі — заходи), що 
додаються.

8. Самостійним структурним підрозділам Святошинської районної в
місті Києві державної адміністрації, комунальним підприємствам, установам, 
закладам та організаціям Святошинського району м. Києва забезпечити в 
термін до 25 вересня 2020 року підготовку об’єктів житлово-комунального, 
соціально-культурного та побутового призначення, теплових господарств, 
систем теплоспоживання споживачів та елекгро-, водо-, газопостачання, 
водовідведення для безперебійної роботи в осінньо-зимовии період 
2020/2021 років відповідно до Правил підготовки теплових господарств до 
опалювального періоду, затверджених наказом Міністерства палива та 
енергетики України, Міністерства з питань житлово-комунального 
господарства України від 10 грудня 2008 року № 620/378, зареєстрованих у 
Міністерстві юстиції України 31 грудня 2008 року за № 1310/16001 (далі
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Правила), та інших нормативно-правових актів.

9. Управлінню освіти, молоді та спорту, управлінню праці та 
соціального захисту населення, відділу охорони здоров’я, відділу культури та 
охорони культурної спадщини та комунальному підприємству «Керуюча 
компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва» 
розробити та подати на погодження теплопостачальним організаціям графіки 
пред’явлення систем теплоспоживання житлового фонду, закладів охорони 
здоров’я, освіти для перевірки їх готовності до опалювального сезону 
2020/2021 років з рівномірним щомісячним розподілом кількості об’єктів та 
зобов’язати управителів (балансоутримувачів) забезпечити здавання систем 
теплоспоживання до роботи в опалювальний період 2020/2021 років відповідно 
до затверджених графіків.

10. Комунальному підприємству «Шляхово-експлуатаційне управління 
по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них 
Святошинського району» за замовленням відповідних організацій забезпечити 
відновлення шляхового покриття після ліквідації аварійних пошкоджень та 
виконання планових ремонтних робіт на інженерних мережах у встановлені 
дозвільними документами терміни.

11. У липні -  вересні 2020 року заслухати на засіданнях оперативного 
районного штабу звіти керівників управління освіти, молоді та спорту, 
управління праці та соціального захисту населення, відділу охорони здоров’я, 
відділу культури та охорони культурної спадщини, комунального підприємства 
«Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського 
району м. Києва», комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне 
управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них 
Святошинського району», комунального підприємства по утриманню зелених 
насаджень Святошинського району м. Києва про стан виконання заходів.

12. Керівникам самостійних структурних підрозділів Святошинської 
районної в місті Києві державної адміністрації, комунальних підприємств, 
установ, закладів та організацій Святошинського району м. Києва, 
відповідальним за виконання заходів:

12.1. Узяти на контроль проведення до 01 вересня 2020 року промивки 
систем опалення мережною водою.

Забезпечити заповнення внутрішньобудинкових систем опалення 
багатоквартирних будинків мережною водою для сталої роботи в 
опалювальний період 2020/2021 років за графіком згідно з додатком 1 до 
розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації) від 25.06.2020 № 905 «Про підготовку міського 
господарства до осінньо-зимового періоду 2020/2021 років» та про виконання 
поінформувати Департамент житлово-комунальної інфраструктури
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виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) до 15 вересня 2020 року.

12.2. Забезпечити в термін до 01 жовтня 2020 року ремонт покрівель та 
фасадів, інженерних мереж, електрощитових, теплових пунктів, герметизацію 
інженерних вводів та стиків панелей, скління вікон та утеплення під’їздів 
багатоквартирних будинків, віднесених до сфери управління Святошинської 
районної в місті Києві державної адміністрації.

12.3. Забезпечити контроль за дотриманням Закону України «Про 
житлово-комунальні послуги», Кодексу газорозподільних систем, 
затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 вересня 
2015 року № 2494, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 
листопада 2015 року за № 1379/27824, Правил безпеки систем газопостачання, 
затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості 
України від 15 травня 2015 року № 285, зареєстрованих у Міністерстві юстиції 
України 08 червня 2015 року за № 674/27119.

12.4. Забезпечити оформлення в установленому порядку паспортів 
готовності багатоквартирних будинків, віднесених до сфери управління 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, та актів стану 
готовності теплового господарства в опалювальний період 2020/2021 років 
відповідно до Правил до 15 вересня 2020 року, зокрема з дотриманням вимог 
щодо повірки, ремонту чи заміни за необхідності приладів обліку теплової 
енергії.

12.5. Разом з Управлінням патрульної поліції у місті Києві Департаменту 
патрульної поліції Національної поліції України та керівниками підприємств, 
установ і організацій, за якими закріплено на праві господарського відання чи 
оперативного управління, передано відповідно до угод у володіння та 
користування інженерні споруди і мережі, вживати заходів щодо посилення 
охорони обладнання насосних станцій, павільйонів, теплових камер, люків і 
горловин теплових та водопровідно-каналізаційних мереж.

12.6. Не допускати в охоронних зонах теплових, водопровідних, 
каналізаційних, електричних, газових та інших інженерних мереж 
розташування гаражів, тимчасових споруд, зелених насаджень, стоянок 
автотранспорту тощо.

Вжити заходів щодо виносу (зносу) таких об’єктів з охоронних зон 
інженерних мереж згідно із законодавством України.

12.7. Разом із комунальним підприємством електромереж зовнішнього 
освітлення м. Києва «Київміськсвітло» забезпечити утримання зовнішнього 
освітлення вулиць, дворових територій району в належному стані.
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12.8. Забезпечити контроль щодо інформування мешканців
багатоквартирних будинків та власників, орендарів (наймачів) нежитлових 
приміщень у багатоквартирних будинках про припинення подачі теплоносія
(гарячого водопостачання) у разі виконання гідравлічних випробувань,
планових та аварійних робіт із розміщенням відповідних оголошень на дошках 
оголошень багатоквартирних будинків.

12.9. Зобов’язати управителів (балансоутримувачів) багатоквартирних
будинків, віднесених до сфери управління Святошинської районної в місті 
Києві державної адміністрації:

не допускати розміщення матеріальних цінностей у підвальних та інших 
приміщеннях, в яких проходять трубопроводи теплових мереж, виконати 
обов’язкові заходи щодо ущільнення інженерних вводів та організації 
дренажних систем;

до 01 вересня 2020 року виконати роботи та скласти відповідні акти про 
перевірку водопровідних вводів багатоквартирних будинків на предмет їх 
герметизації, обладнаних внутрішньобудинковим пожежогасінням, з метою 
визначення їх технічного стану; у разі виявлення недоліків у зовнішніх та 
внутрішньобудинкових водопровідних мережах забезпечити їх усунення до 
01 жовтня 2020 року.

12.10. Забезпечити своєчасну перевірку та прочистку димових і 
вентиляційних каналів багатоквартирних будинків. У разі виявлення 
несправних та непридатних для подальшої експлуатації димових і 
вентиляційних каналів попередити управителів (балансоутримувачів) 
багатоквартирних будинків та/або власників, орендарів (наймачів) нежитлових 
приміщень в багатоквартирному будинку про заборону користування газовим 
обладнанням, невідкладно направити до філії експлуатації газового 
господарства № 1 акціонерного товариства «Київгаз» акт перевірки технічного 
стану таких каналів для подальшого відключення газових приладів від системи 
газопостачання.

12.11. Забезпечити підготовку та ремонт спеціалізованої 
снігоприбиральної техніки комунальних підприємств територіальної громади 
міста Києва до 01 жовтня 2020 року.

12.12. Забезпечити підготовку необхідного інвентарю та посилкового 
матеріалу до 01 жовтня 2020 року.

13. Зобов’язати управителів (балансоутримувачів) багатоквартирних 
будинків, віднесених до сфери управління Святошинської районної в місті 
Києві державної адміністрації, укласти в установленому порядку з 
AT «Київгаз» акт розмежування балансової належності та експлуатаційної 
відповідальності сторін стосовно їхніх внутрішньобудинкових систем
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газопостачання, включаючи ввідні газопроводи, які є ділянкою газопроводу від 
вимикача, що на вводі в будинок (при встановленні вимикача) до внутрішнього 
газопроводу, включаючи газопровід, прокладений у футлярі через стінку 
будинку. У разі відсутності технічної документації вважати точкою 
розмежування вимикач, розташований на газопроводі-вводі (газопровід-ввід - 
газопровід від місця приєднання до розподільного газопроводу, до запірного 
пристрою (включно) на вводі в будинок);

укласти з AT «Київгаз» договори експлуатації складових газорозподільної 
системи на газові зовнішні надземні мережі, які проходять на фасаді будинку, 
та внутрішньобудинкові газові мережі -  сходові клітки;

утримувати в належному стані ущільнення вводів підземних комунікацій у 
підвалах будинків та місць перетинів газопроводами елементів будівель.

14. Керівникам комунальних підприємств, установ, організацій 
Святошинського району м. Києва, які мають на своєму балансі пошкоджені 
кабельні лінії 0,4 -  10 кВ, забезпечити виконання ремонтних робіт та введення 
цих мереж в експлуатацію до 15 вересня 2020 року.

15. Управлінню освіти, молоді та спорту, відділу культури та охорони 
культурної спадщини, управлінню праці та соціального захисту населення 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, у 
підпорядкуванні яких перебувають заклади освіти, культури та соціального 
захисту, забезпечити:

15.1. Якісне обслуговування та підготовку до експлуатації в осінньо- 
зимовий період 2020/2021 років модульних, індивідуальних теплових пунктів 
та приладів обліку теплової енергії.

15.2. Виконання метрологічної повірки приладів обліку теплової енергії, в 
разі необхідності -  здійснення їх ремонту або заміни в термін до 15 вересня 
2020 року.

15.3. Вжиття заходів із встановлення за необхідності приладів обліку 
теплової енергії в закладах бюджетної сфери в термін до 01 жовтня 2020 року.

15.4. До 01 жовтня 2020 року робочий стан резервних джерел живлення.

15.5. Своєчасне проведення підпорядкованими закладами розрахунків за 
спожитий природний газ.

16. Взяти до відома, що підключення систем теплопостачання закладів 
охорони здоров’я буде здійснюватися на підставі відповідних заявок керівників 
цих закладів. Відділу охорони здоров’я Святошинської районної в місті Києві 
державної адміністрації забезпечити контроль щодо підготовки систем
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теплопостачання закладів охорони здоров’я до осінньо-зимового періоду 
2020/2021 років у термін до 01 жовтня 2020 року.

17. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району м. Києва», відділу культури та 
охорони культурної спадщини, управлінню освіти, молоді га спорту, 
управлінню праці та соціального захисту населення, відділу охорони здоров я 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації щомісяця до 
05 та 20 числа інформувати управління житлово-комунального господарства 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації про виконання 
цього розпорядження.

18. Управлінню житлово-комунального господарства Святошинської 
районної в місті Києві державної адміністрації інформувати про виконання:

18.1. Цього розпорядження до 10 жовтня 2020 року Департамент житлово- 
комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації).

18.2. Заходів, затверджених цим розпорядженням, щомісяця до 11 та 
26 числа Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

19. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району м. Києва», відділу культури та 
охорони культурної спадщини, управлінню освіти, молоді га спорту, 
управлінню праці та соціального захисту населення, відділу охорони здоров я 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечиш 
підготовку об’єктів енергетики, інженерних мереж, систем теплопостачання, 
що перебувають у них на балансі, та до 15 вересня 2020 року отримати від 
теплопостачальних організацій акти стану готовності теплового господарства 
до роботи в опалювальний період відповідно до Правил.

20. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 
заступника голови Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації та заступників голови Святошинської районної в місті Києві 
державної адміністрації згідно з розподілом обов’язків.

Г олова

Начальник відділу 
організації діловодства 
Оригінал знаходиться в сщ

Сергій ПАВЛОВСЬКИЙ

Т. Лозова
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Ро^порядження С вятошинської 
онної в місті Києві державної 

. ,міністрації
ІД / 3 / Ї С / / 7 / , 1 №  ^ 3 " ^

ПОСАДОВИЙ СКЛАД
оперативного районного штабу з підготовки районного господарства до 

осінньо-зимового періоду 2020/2021 років

Перший заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації, голова оперативного районного штабу;

Начальник управління житлово-комунального господарства 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник 
голови оперативного районного штабу;

Заступник начальника управління житлово-комунального господарства 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, секретар 
оперативного районного штабу;

Директор комунального підприємства «Керуюча компанія з 
обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва»;

Начальник відділу з питань цивільного захисту Святошинської районної в 
місті Києві державної адміністрації;

Начальник району теплових мереж «Святошин» СП «Київські теплові 
мережі» КП «Київтеплоенерго» (за згодою);

Начальник району теплових мереж «Нивки» СП «Київські теплові мережі» 
КП «Київтеплоенерго» (за згодою);

Начальник району електричних мереж «Правобережний» 
ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі» (за згодою);

Начальник району експлуатації водопровідних мереж № 9
ПрАТ «АК «Київводоканал» (за згодою);

Начальник району експлуатації каналізаційних мереж № З
ПрАТ «АК «Київводоканал» (за згодою);
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Начальник служби експлуатації внутрішньобудинкових газопроводів і 
газового устаткування філії експлуатації газового господарства № 1 
AT «Київгаз» (за згодою);

Начальник відділу охорони здоров'я Святошинської районної в місті Києві 
державної адміністрації;

Начальник управління освіти, молоді та спорту Святошинської районної в 
місті Києві державної адміністрації;

Начальник управління праці та соціального захисту населення 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації;

Начальник відділу культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації;

Начальник відділу контролю за благоустроєм Святошинської районної в 
місті Києві державної адміністрації;

Начальник житлово-експлуатаційної дільниці № 1 комунального
підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду
Святошинського району м. Києва»;

Начальник житлово-експлуатаційної дільниці № 2 комунального
підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду
Святошинського району м. Києва»;

Начальник житлово-експлуатаційної дільниці № 3 комунального
підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду
Святошинського району м. Києва»;

Начальник житлово-експлуатаційної дільниці № 4 комунального
підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду
Святошинського району м. Києва»;

Начальник житлово-експлуатаційної дільниці № 5 комунального
підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду
Святошинського району м. Києва»;

П ро д о вж ен н я  д о д атка
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Начальник житлово-експлуатаційної дільниці № 6 комунального
підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду
Святошинського району м. Києва»;

Начальник житлово-експлуатаційної дільниці № 7 комунального
підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду
Святошинського району м. Києва»;

Начальник житлово-експлуатаційної дільниці № 8 ,9  комунального 
підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду
Святошинського району м. Києва»;

Директор комунального підприємства «Свягошинське лісопаркове 
господарство» (за згодою);

Начальник експлуатаційно-технічного району № 2 комунального
підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Київміськсвітло» 
(за згодою);

Директор комунального підприємства по утриманню зелених насаджень 
Святошинського району міста Києва;

Начальник комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне 
управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них 
Святошинського району»;

Директор товариства з обмеженою відповідальністю «Юніт-Л» 
(за згодою);

Начальник Святошинського управління Головного управління 
Національної поліції в місті Києві (за згодою);

Начальник Святошинського районного управління Головного управління 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій у місті Києві (за згодою);

Старші державні інспектори управління Державної інспекції 
енергетичного нагляду України у м. Києві (за згодою).

П р о д о  вж е пня до  д ат  ка

Заступник начальника управління 
житлово-комунального господарства Ірина ШАХРАЙ
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ЗАХОДИ
з підготовки багатоквартирних будинків, об’єктів соціально-культурного, побутового призначення та теплового

№

з/п Найменування заходів Кількість Термін
виконання Виконавець заходів

і 2 3 4 5

Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва»

1. Підготовка багатоквартирних будинків 
до експлуатації в осінньо-зимовий 
період 2019/2020 років із видачею 
паспортів готовності

724 ж/б. 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

2. Підготовка під’їздів багатоквартирних 
будинків

2385 од. 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

3. Підготовка інженерних комунікацій:
- систем ХВП;
- систем ГВГ1;
- систем ГВП, обладнаних 
газовими колонками (б./щт.);
- систем централізованого опалення;
- електросистем (б./щит.)

723 б. 
642 б.

92/3546 
715 б. 
724 б.

01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

4. Підготовка опалювальних печей:
- на газовому паливі (б./о.п.); 8 6.

: -  НЯ Т Р У П Н О М У  ПЯЛМШ (f t  / п  П  ̂ 1 П

25.09.2020
КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району
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5. Латковий ремонт покрівель 2459 м2 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

6. Частковий ремонт стиків стінових 
панелей

44 6. 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

7. Поточний ремонт електрощитових 54 6. 
54 щит.

01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

8. Частковий ремонт систем ХВП 
Частковий ремонт систем ГВП 
Частковий ремонт систем ЦО 
Частковий ремонт систем каналізації

35 6. 
31 6. 
17 6. 
22 6.

01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

9. Ремонт індивідуальних теплових 
пунктів

3 б. 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

10. Поточний ремонт бойлерів 7 од. 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

11. Ремонт систем ЦО, ГВП, ХВП, 
каналізації в підвальних приміщеннях 
багатоквартирних будинків

50 6. 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

12. Промивка систем централізованого 
опалення

206 6. 01.10.2020 КГІ «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

13. Відновлення опалення на сходових 
клітках багатоквартирних будинків

106. 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»
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14. Засклення вікон сходових кліток 350 м2 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

15. Встановлення решіток на продухи 
підвалів

35 шт. 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

16. Ремонт тамбурних дверей 85 шт. 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

17. Ремонт дверей у підвальних 
приміщеннях

38 шт. 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

18. Забезпечення врізки штуцерів для 
відбору проб мережної та гарячої води 
після водопідігрівачів

1 од. 25.09.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

19. Встановлення пружин на вихідних 
дверях та дверях сходових клітин

477 шт. 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

20. Заготівля прибирального інвентарю:
- лопати;
- скребки

454 шт. 
305 шт.

25.09.2020
КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

21. Проведення консервації поливальних 
систем (кранів)

273 буд. 25.09.2020

! 22. Заготівля посилкового матеріалу:
- піску;
- солі;
- піщано-соляної суміші

352 т 
125т 
202 т

25.09.2020
КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»
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23. Проведення роз’яснювальної роботи з 
мешканцями будинків щодо утеплення 
квартир

724 буд. П О С Т І Й Н О КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

24. Отримання актів готовності систем 
теплоспоживання

715/813 01.10.2020 КП «Керуюча компанія з обслуговування 
житлового фонду Святошинського району 
м. Києва»

Житловий фонд ЖБК, ОСББ та відомчий житловий фонд

1. Підготовка багатоквартирних будинків 
до експлуатації в осінньо-зимовий 
період 2019/2020 року з видачею 
паспортів готовності

346 б. 01.10.2020 ЖБК, ОСББ, підприємства, що мають на своєму 
балансі житловий фонд

2. Підготовка під’їздів багатоквартирних 
будинків

1113 од. 01.10.2020 ЖБК, ОСББ, підприємства, що мають на своєму 
балансі житловий фонд

3. Підготовка до осінньо-зимового періоду 
інженерних комунікацій:
- систем ХВП;
- систем каналізації;
- систем ЦГВП;
- систем ГВП обладнаних газовими 
колонками;
- систем центрального опалення;
- електросистем (б./щит.)

346 6. 
346 6. 
346 6.

346 6. 
346/501

01.10.2020 ЖБК, ОСББ, підприємства, що мають на своєму 
балансі житловий фонд

4. Ремонт та заміна теплоізоляції 
трубопроводів у підвальних 
приміщеннях багатоквартирних 
будинків

96 6. 01.10.2020 ЖБК, ОСББ, підприємства, що мають на своєму 
балансі житловий фонд
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5. Скління вікон на сходових клітках 49 6. 01.10.2020 ЖБК, ОСББ, підприємства, що мають на своєму 

балансі житловий фонд
6. Встановлення пружин на вхідних 

дверях
197 шт. 01.10.2020 ЖБК, ОСББ, підприємства, що мають на своєму 

балансі житловий фонд
7. Промивка системи центрального 

опалення 56 6. 01.10.2020
ЖБК, ОСББ, підприємства, що мають на своєму 
балансі житловий фонд

8. Заготівля прибирального інвентарю:
- лопат;
- скребків

375 шт. 
375 шт.

01.10.2020
ЖБК, ОСББ, підприємства, що мають на своєму 
балансі житловий фонд

9. Заготівля посилкового матеріалу 588 т 01.10.2020 ЖБК, ОСББ, підприємства, що мають на своєму 
балансі житловий фонд

10. Проведення консервації поливальних 
систем

71/210
б./сист.

01.11.2020 ЖБК, ОСББ, підприємства, що мають на своєму 
балансі житловий фонд

11. Відновлення освітлення на сходових 
клітках

115 6. 01.10.2020 ЖБК, ОСББ, підприємства, що мають на своєму 
балансі житловий фонд

12. Проведення роз’яснювальної роботи з 
мешканцями будинків щодо утеплення 
квартир

346 б. постійно ЖБК, ОСББ, підприємства, що мають на своєму 
балансі житловий фонд

Управління освіти, молоді та спорту Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

1. Ремонт покрівель 7 шт. квітень-
вересень

2020

Управління освіти, молоді та спорту 
Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

2. Ремонт фасадів із заміною вікон 18 шт. березень-
серпень

2020

Управління освіти, молоді та спорту 
С вятош и нс ької район н ої 
в місті Києві державної адміністрації

3. Заміна вікон на металопластикові 12 шт. березень-
серпень

Управління освіти, молоді та спорту 
Святош и н с ь кої рай о н н ої
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2020 в місті Києві державної адміністрації

4. Ремонт щитових 20 шт. квітень-
серпень

2020

Управління освіти, молоді та спорту 
Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

5. Хімічна промивка системи опалення 18 шт. квітень-
серпень

2020

Управління освіти, молоді та спорту 
Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

6. Заміна радіаторів опалення 6 шт. квітень-
серпень

2020

Управління освіти, молоді та спорту 
Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

7. Заміна вузлів обліку тепла 14 шт. квітень-
вересень

2020

Управління освіти, молоді та спорту 
Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

Відділ охорони здоров’я Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

1. Перевірка засобу обліку теплової енергії
1 шт. травень-

липень
Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

2. Повірка манометрів 160 шт. травень-
серпень

Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

3. Заміна водопроводу
63 м п. серпень Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 

в місті Києві державної адміністрації
4. Огляд внутрішньобудинкових 

інженерних мереж, перевірка запірної 
арматури складання дефектних актів

8 шт. червень-
липень

Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

5. Ремонт внутрішніх теплових мереж 3 буд., 
40 м  п.

червень-
серпень

Відділ охорони здоров'я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

6. Перевірка запіроно-регульованої 49 шт. червень- Відділ охорони здоров'я Святошинської районної



7____________________________________________Продовження додатка
1 2 3 4 5

арматури, запобіжних клапанів та 
обладнання МІТП

серпень в місті Києві державної адміністрації

7. Перевірка циркуляційних насосів та 
регуляторів температури

22 шт. червень-
серпень

Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

8. Складання актів готовності систем 
теплоспоживання

10 шт. серпень Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

9. Ремонт мереж ГВП, ХВП та каналізації 286 м п. серпень Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

10. Перевірка термометрів на 
працездатність з заміною несправних

57 шт. червень-
серпень

Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

11. Очищення грязьовиків, змащення та 
фарбування арматури

10 шт. червень-
серпень

Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

12. Поновлення написів покажчиків 
напрямку обертання відкриття та 
закриття задвижок

67 шт. червень-
серпень

Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

13. Очистка фільтрів в обладнанні 
теплопункту

10 шт. березень-
липепь

відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

14. Фарбування трубопроводу в 
підвальному приміщення і МІТП та 
часткова заміна теплоізоляції

110 м п. травень-
серпень

Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

15. Перевірка робочого стану резервних 
джерел живлення

4 шт. травень-
серпень

Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

16. Гідравлічне промивання і випробування 
трубопроводу системи опалення

3 шт. травень-
липень

Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

17. Регулювання модулів опалення 2 шт. жовтень Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

18. Проведення повірки опору та ізоляції 2 шт. травень- Відділ охорони здоров'я Святошинської районної
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липень в місті Києві державної адміністрації
19. Здійснення повірки теплолічильника 1 шт. червень-

серпень
Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

20. Закупівля піскосоляної суміші 4300 кг липень-
жовтень

Відділ охорони здоров’я Святошинської районної 
в місті Києві державної адміністрації

Відділ культури та охорони культурної спадщини Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

1. Забезпечення суворого контролю за 
споживанням паливно-енергетичних 
ресурсів в обсягах, що не перевищують 
бюджетних призначень (лімітів 
споживання)

18
закладів

постійно Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації

2. Проведення обстеження технічного 
стану будівель (споруд), інженерних 
мереж з метою запобігання їх 
руйнуванню та забезпечення надійного 
експлуатаційно-технічного стану

6
будівель,

12
закладів

постійно Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації

3. Оформлення (отримання) актів 
готовності до роботи в опалювальний 
період

7
закладів

серпень Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації

4. Завершення підготовки теплових мереж 
до роботи в осінньо-зимовий період 
2020-2021 років

16
закладів

до
01.08.2020

Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації

5. Забезпечення придбання необхідного 
інвентаря (мітли, совки) для роботи в 
осінньо-зимовий період

14 шт. вересень Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації

6. Розгляд на апаратній нараді з 16 вересень Відділ культури та охорони культурної спадщини
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керівниками закладів культури стану 
готовності закладів культури до роботи 
в осінньо-зимовий період 2020-2021 
років

закладів Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації

7. Забезпечення своєчасного виконання 
повірки лічильників води: -КДХПІ №5

1 січень Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації

8. Здійснення протипожежних заходів:
- монтаж пожежної сигналізації (КДМШ 
№ 29);
- контроль за технічним 
обслуговуванням пожежної сигналізації;

- перезарядка вогнегасників;
- придбання вогнегасників.

1 заклад 

18
закладів

98 од.
8 шт.

вересень

постійно

жовтень
вересень

Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації

9. Забезпечення та контроль якісного 
виконання профілактичного 
вимірювання та випробування 
електроживлення

5 закладів липень Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації

10. Недопущення розміщення матеріальних 
цінностей у підвальних приміщеннях, в 
яких проходять трубопроводи 
тепломережі

6 закладів постійно Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації



1 2

11. Забезпечення якісного обслуговування 
та контролю за підготовкою до 
експлуатації в осінньо-зимовий період 
2020-2021 років (внутрішніх систем 
ХВП та ЦО, автоматичних модульних 
індивідуальних пунктів, лічильників 
тепла):

1.Технічне обслуговування внутрішніх 
систем ХВП та ЦО:
- регулювання системи, усунення 
протікання нагрівальних приладів, 
трубопроводів;
- налагодження роботи автоматичних 
повітророзбірних спусників повітря.
2. Технічне обслуговування 
каналізаційної мережі:
- періодичне прочищення 
каналізаційних трубопроводів.
3. Технічне обслуговування вузлів 
обліку теплової енергії:
- контроль роботи теплолічильника в 
допустимих межах;
- контроль за температурою та 

_ витратами.
12. Посилення контролю за виконанням 

вимог нормативно-правових актів із 
безпеки життєдіяльності та охорони 
праці в закладах культури, забезпечення

Продовження додатка
3

14
закладів

4

постійно
5

Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації

18
закладів

постійно Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації
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безпечних і нешкідливих умов праці, 
навчання

3 4 5

13. Забезпечення постійного контролю за 
проходженням осінньо-зимового 
періоду 2020-2021 років у закладах 
культури

18
закладів

постійно Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації

14. Забезпечення суворого відстеження 
стану документообігу на всіх етапах 
проходження розрахункових документів 
за проведені роботи з підготовки 
закладів культури до осінньо-зимового 
періоду в 2020-2021 роках, у межах 
затверджених кошторисних показників

18
закладів

постійно Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації

15. Забезпечення якісного обслуговування 
та контролю в бібліотеці імені 
В. Стефаника:
-технічне обслуговування об’єктів 
газопостачання;
-повірка сигналізатору газу;
-повірка технічного стану димових і 
вентиляційних каналів

1 заклад

постійно

серпень
серпень

Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації

16. Забезпечення навчання працівників: 
-«Пожарно-технічний мінімум»; 
-«Правила технічної експлуатації 
теплоустановок»;
-відповідальних за електрику та 
експлуатацію теплових установок

9 осіб 
2 особи

4 особи

IV квартал
Відділ культури та охорони культурної спадщини 
Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації
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Управління праці та соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

1. Повірка манометрів 28 шт. липень Управління праці та соціального захисту 
населення Святошинської районної в місті Києві 
державної адміністрації

2. Проведення промивки та очистки 
систем опалення

1 липень - 
серпень

Управління праці та соціального захисту 
населення Святошинської районної в місті Києві 
державної адміністрації

3. Отримання актів готовності систем 
теплоспоживання

1 липень - 
серпень

Управління праці та соціального захисту 
населення Святошинської районної в місті Києві 
державної адміністрації

4. Проведення промивки ливневої 
каналізації

1 липень - 
серпень

Управління праці та соціального захисту 
населення Святошинської районної в місті Києві 
державної адміністрації

Комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд
на них Святошинського району»

1. Будівництво приміщення для робочих 100 м2 01.11.2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

2. Заміна вікон на металопластикові в 
приміщеннях (виробнича база на 
вул. Янтарна, 5)

24 од. 01.10.2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»
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3. Заміна дверей (виробнича база КП ШЕУ, 
вул. Янтарна, 5)

8 од. 01 .10 .2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

4. Дрібний ремонт ангару для зберігання 
посипкових матеріалів (виробнича 
база підприємства, вул. Янтарна, 5)

50 м2 01 .10 .2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

5. Ремонт фундаменту ангару для 
зберігання посипкових матеріалів 
(виробнича
база підприємств, вул. Янтарна, 5)

50 м. п. 01 .10 .2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

6. Дрібний ремонт ангару для зберігання 
посипкових матеріалів (виробнича 
база підприємства, 
вул. Дружківська, 12)

30 м2 01 .10 .2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

7. Огляд автономної системи опалення 
(газове) підприємства, усунення 
недоліків за результатами огляду, 
(виробнича база, вул. Янтарна, 5)

1 од. 01.09.2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

8. Огляд твердопаливного котла та 
усунення недоліків, за результатами 
огляду (виробнича база, приміщення 
для відпочинку водіїв, вул. Янтарна, 5)

1 од. 01.10.2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

9. Заміна приладів опалення (виробнича 
база, вул. Янтарна, 5)

10
секцій

01.10.2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та
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утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

10. Заміна бойлерів (санвузол у будиночку 
відпочинку водіїв, вул. Янтарна, 5)

2 шт. 01.10.2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

11. Встановлення бойлера в адмінбудинку, 
вул. Янтарна, 5

1 01.10.2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

12. Утеплення системи опалення 
(трубопроводів), виробнича база, 
вул. Янтарна, 5

55 м. п. 25.10.2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

13. Дрібний ремонт приміщень техбоксів 
(виробнича база, вул. Янтарна, 5)

70 м2 15.10.2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

14. Заготівля посилкових матеріалів (сіль, 
пісок)

4 тис.т 01.11.2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

15. Підготовка спецтехніки 38 од. 01.11.2020 Комунальне підприємство «Шляхово- 
експлуатаційне управління по ремонту та 
утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

16. Підготовка шанцевих інструментів 150 од. 20.10.2020 Комунальне підприємство «Шляхово-
експлуатаційне управління по ремонту та
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утриманню автомобільних шляхів та споруд на 
них Святошинського району»

Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Святошинського району м. Києва

1. Поточний ремонт побутових приміщень 
на дільницях №№ 1 -8

9 шт. липень-
жовтень

Комунальне підприємство по утриманню зелених 
насаджень Святошинського району м. Києва

2. Ревізія водопровідних мереж на 
вул. Туполєва, 21 та вул. Бетховена 5 шт.

вересень Комунальне підприємство по утриманню зелених 
насаджень Святошинського району м. Києва

3. Поточний ремонт приміщення котельної 
на вул. Туполєва, 21

45 м2 травень-
вересень

Комунальне підприємство по утриманню зелених 
насаджень Святошинського району м. Києва

4. Ремонт та очищення зливової 
каналізації на вул. Туполєва, 21

150 м п. вересень Комунальне підприємство по утриманню зелених 
насаджень Святошинського району м. Києва

5. Поточний ремонт, скління та утеплення 
оранжереї 240 м2 серпень-

вересень
Комунальне підприємство по утриманню зелених 
насаджень Святошинського району м. Києва

6.
Очищення димоходів від сажі на 
дільницях №№ 1, 2, 6, 4 6 шт.

серпень-
вересень

Комунальне підприємство по утриманню зелених 
насаджень Святошинського району м. Києва

7.
Заготівля солі та піску для посипання 
доріжок в парках, скверах 110т

вересень-
жовтень

Комунальне підприємство по утриманню зелених 
насаджень Святошинського району м. Києва

8.
Ревізія та випробування 
внутрішньобудинкової мережі опалення 112 м п. вересень Комунальне підприємство по утриманню зелених 

насаджень Святошинського району м. Києва

9. Заготовка дров для твердопаливних 
котлів

500 м3 липень-
жовтень

Комунальне підприємство по утриманню зелених 
насаджень Святошинського району м. Києва

10. Ревізія та ремонт твердопаливних котлів 2 шт. травень-
жовтень

Комунальне підприємство по утриманню зелених 
насаджень Святошинського району м. Києва

11. Ревізія та перевірка лічильників, 
манометрів, термометрів, затворів

34 шт. травень-
вересень

Комунальне підприємство по утриманню зелених 
насаджень Святошинського району м. Києва

12.
Ревізія та ремонт циркуляційних та 
закачних насосів

травень- Комунальне підприємство по утриманню зелених 
вересень насаджень Святошинського району м. Києва
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13. Ревізія та ремонт димососів 2 шт.
травень-
вересень

Комунальне підприємство по утриманню зелених 
насаджень Святошинського району м. Києва

14. Ремонт снігоприбиральної техніки 7 од. вересень-
жовтень

Комунальне підприємство по утриманню зелених 
насаджень Святошинського району м. Києва

Заступник начальника управління 
житлово-комунального господарства Ірина ШАХРАЙ


